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Mérték   

    Meg kell állítani ?ket!

A közép-amerikai migránskaraván tagjainak mintegy egyharmadát súlyos betegségekkel kell kezelni - jelentette a
Fox televízió.

1. oldal (összes: 3)



A migránskaravánban mindenféle súlyos betegség dúl
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

Leopoldo Guerrero, a tijuanai városvezetés titkára id?közben bejelentette, hogy a hozzávet?leg hatezer embert a
tijuanai stadionból egy nagyobb létesítménybe költöztetik át távolabb a mexikói-amerikai határtól. A Milenio
televízió m?sorában felszólaló Guerrero egyéb részletet azonban nem közölt.

A tijuanai egészségügyi hatóságok szóviv?je a Fox televíziónak elmondta: a városban jelenleg tartózkodó
mintegy hatezer migráns közül 2267 ember különböz? betegségek miatt kezelésre szorul.
A szóviv? arról számolt be, hogy légúti fert?zésekkel, bárányhiml?vel, tuberkulózissal és más súlyos betegségekkel
küszköd?ket kell kezelni. Négy esetben AIDS-fert?zést diagnosztizáltak, legalább 101 migráns tetves és többen
szenvednek különböz? b?rbetegségekt?l. A szegényes higiéniai körülmények miatt bármelyik pillanatban fert?z?
májgyulladás járványa törhet ki.

A migránskaraván tagjainak egy részét San Ysidro határátkel? ezer f?t befogadni képes sportközpontjában
szállásolták el. Itt mindösszesen 35 hordozható illemhely van.

Többen rögtönzött sátrakban húzzák meg magukat, még többen pedig az utcán élnek.

Tijuana polgármestere, Juan Manuel Gastelum jelezte: a városnak már csak néhány napra elegend? pénze van a
migránsok ellátásához. Gastelum megjegyezte: Tijuana körülbelül napi 30 ezer dollárt költ a migránsokra.
Ugyanakkor leszögezte: nem akarják veszélybe sodorni a tijuanai lakosok életkörülményeit.

A karaván dönt? többsége Hondurasból indult, de vannak köztük salvadoriak, guatemalaiak és nicaraguaiak is.
Legfrissebb értesülések szerint a mexikói hatóságok 6151 embert regisztráltak, köztük mintegy ezer gyermeket.

Pörge Béla - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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